Bedomningsanvisningar Delprov B

1. x=6 (1/0/0) BECA
Korrekt svar. +E, L
M
R

KN

2. 24 (m®) 1/0/0)  [TCE
Korrekt svar. +Ep D
M

IRE L1

KN

3. 0,7 1/0/0) | ECA
Korrekt svar. +Eg II;I
M
R

KN

4. 140 (kr) (1/0/0) | [JECA
Korrekt svar. +Ep D
M
R
K

5. D 1/0/0)  [JECA
Korrekt svar. +E, :1
M
R

KN

6. x =15 1/1/0)  HESA
Paborjad 16sning, t.ex. 16st ut x. +E, 2
Losning med korrekt svar. +Cp M

KNS

7. 10,54 och 10,48 och 10,46 1/1/0)  HECA
Minst ett korrekt svar och inget felaktigt. +E; 2
Tre korrekta alternativ inringade och inget felaktigt. +C, M

RN

8. a) 1/0/0) | ECA
Godtagbart ritad graf. +E, D
M
R

KN

b) 10-14 (min) 1/1/0)  HESA
Godtagbart svar i intervallet +E; C
med motivering i diagram eller ruta. +Cy M

RN

9. 2,5 (0/1/0) | ECA
Korrekt svar. +Cy L
X

KN

10. 2000 (kr) 0/2/0) | HECA
Korrekt svar. +Cy+Cy .
M
R

KNI
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11. 15 december 1/1/0)  HESA
Paborjad 16sning, t.ex. visar nistkommande gemensamma 2
triningsdag f6r tva av personerna. +Ep. M
Losning med korrekt svar. +Cpy. :Fé N

12. 1,9-10* och 2,1-10° 0/0/1)  |HECA
Tva korrekta alternativ inringade och inget felaktigt. +A; 2

R
KN

13. 30 (matcher) (0/0/1) HECA

Korrekt svar. +Ap z
M
R
KN

14.a) 1/25;0,5 0/1/0)  HEE

Korrekt svar. +Cpy. 2
M
>R r—o
KN
b) 3/10;0,3 (0/0/2) HECA
Losning med godtagbart svar +Ap 2
med generell metod. +Ap M
-R —
“é\' Till uppgiften finns bedimda elevarbeten, se s. 13. BN
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Bedomda elevarbeten Delprov B

é,x Bedomda elevarbeten till uppgift 14 b)

Elevarbete 1

ab=1 be:=2 ¢d=3 de-5

2-033 0236 605 0510

3

Elevarbete 2 0/0/2
C=2a Oa_, a a1
5 3 e 3:.a. 333
Cx2.¢
3 100 _ 3e
3 3
x5 _
Za 5—6 3%.az-€ |
1 S\'arzg = g.-i
Elevarbete 3
g_b : _C_d = @_b_c.i = _Q_ = _li = _} =02
bc - de bcde € 25 lo =~ ¢
Svar:£= OI?’
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